

# 夏庄镇中心初级中学首届艺术节暨新校启用仪式隆重举行

11月9日,莒县夏庄镇党委政府举行了镇中心初级中学首届艺术节暨新校启用仪式。

近年来,夏庄镇紧紧围绕县委、县政府工作要求,以科学发展观为指导,突出抓好项目建设,城镇建设和新农村建设,全镇经济社会得到了又好又快发展。

一是工业经济迅速发展。重点抓好日照临港工业莒县配套基地和镇驻地工业集中区建设,创优投资环境,着力招引工业大项目。全镇共引进投资过千万元的项目16个,培植和壮大了晨曦化工、万华生化科技、鑫达食品、州泰金属、德欣生物、绿盛食品和合资项目天生源食品等产业集群。

二是小城镇建设力度加大,在镇驻地启动了“阳光社区”建设,先后投资2879万元,建设多层住宅楼6幢;准备近期开工的有社区5号楼、7号楼、8号楼、16号楼、商住楼1幢,新建了派出所办公楼、镇文体中心综合楼和便民服务中心综合楼;投资150万元,对阳光健身广场进行了升级改造;投资1260万元,对206国道镇驻地进行了拓宽改造和绿化、亮化、美化;投资417万元建设了镇驻地供暖、供水、排污工程。

三是新农村建设扎实推进,镇上每年拿出100万元专项资金用于扶持和奖励农村社区建设,并率先启动了石屯社区建设。目前,建筑面积40191平方米的6幢在建多层住宅楼主体工程已基本完工;社区服务中心综合楼、学校、幼儿园已建成,并尽快投入使用。

四是农业产业化水平进一步提升,加大结构调整力度,扩大规模,促进产业化,仅茶叶一项,去年以来就新增2000亩。目前形成了茶叶、草莓、西红柿、油桃、黄烟五大主导产业。发展各类专业合作组织115家,提高了农民组织化程度,拓宽了增收致富渠道。该镇先后荣获山东省特色景观游名镇和国家级生态乡镇

等荣誉称号,2010年在全县综合考核中取得第二名的好成绩,被市委、市政府评为镇域经济发展先进乡镇。

镇党委、政府在加快经济发展的同时,高度重视民生工作,不断加大教育投入,努力改善办学条件,提升教育教学质量。近年来,累计投资1615万元,上级财政拨付资金527万元,镇政府投资1088万元,对镇二中、后山后小学、后辛庄小学、后石屯小学校舍进行了维修改造,新建完成北汀水小学、荣兴学校、大苗蒋小学、马坡小学,扩建了孟堰小学;投资480万元建成了石屯社区小学和幼儿园教学楼;投资350万元的镇中心幼儿园将于近期开工建设。

夏庄镇中心初级中学原址位于206国道西侧,2007年9月与夏庄第三中心合并,占地120余亩,原来校舍多数为96年及以前的建筑物,大部分为水泥棒、钢架梁房屋,属于D级危房。2009年,经县教育局批准,在原夏庄中学院内新建一处中心初级中学,占地77亩。该工程总投资2400万元,分两期进行,一期工程投资1200万元,上级财政拨付425万元,镇政府投入775万元。建成2620平方米男生公寓楼和3982平方米的教学楼各一座,已于今年2月份启用;拓通道路以及维修餐厅、改造院墙、新建门卫房、厕所,门前道路、校园内地面硬化、绿化、美化和亮化;各种体育器材、教学设备全按照省级标准化配备齐全。二期工程于去年11月份开工建设,总投资1200万元,争取上级项目资金475万元。

目前,建筑面积4000平方米的综合办公楼已启用;建筑面积2309平方米的女生公寓楼已于6月份开工建设,预计明年2月份投入使用;建设锅炉房一座,搬迁安置6户居民,建标准化操场一处。新学校全部建设完成后,可容纳30个教学班、1800名学生。



▲歌伴舞《五星红旗》



▲舞蹈《天海长城》

◀周姑戏

